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Domani, in principio di seduta, si procederà alla 
votazione a scrutinio segreto di questo disegno 
di legge. 

CofflMiicaziom del presidente. 

Presidente, L a Giunta per la verificazione delle 
elezioni ha trasmesso il seguente verbale : 

" L a Giunta, nella tornata pubblica del 6 cor-
rente, ha verificato non essere contestabili le ele-
zioni seguenti; e concorrendo negli eletti le qualità 
volute dallo Statuto e dalla legge elettorale, ha di-
chiarato valide le elezioni medesime: 

"'Collegio di Novara I I , Lamarmora Tommaso; 
collegio di Perugia II , Lorenzini Augusto. „ 

Dò atto alla Giunta delle elezioni della prece-
dente comunicazione, e proclamo eletto l'onorevole 
Tommaso Lamarmora deputato del 2° collegio 
di Novara, e l'onorevole Lorenzini Augusto, eletto 
deputato del 2° collegio di Perugia, salvo i casi 
d'incompatibilità preesistenti, e non conosciuti al 
momento della presente proclamazione. 

Si annunciano due domande d'interrogazione. 

Presidente. Comunico alla Camera due domande 
d'interrogazione. 

" Il sottoscritto desidera di chiedere qualche 
chiarimento all' onorevole ministro degli affari 
esteri, intorno al programma, per gli esami di 
concorso ai servizi dipendenti dal suo Ministero, 
del 9 marzo 1884. 

" Damiani. „ 

u I sottoscritti chiedono interrogare l'onore-
vole ministro della istruzione pubblica circa la 
esattezza e veridicità dei telegrammi da Napoli 
di cui esso onorevole ministro diede lettura alla 
Camera nella seduta del 6 corrente, e circa i 
provvedimenti ulteriori in ordine ai fatti ivi 
asseriti. 

" Cavallotti, Bovio. „ 

iagliani, ministro delle finanze. Comunicherò ai 
miei colleghi assenti queste due domande d'inter-
rogazione. 

Presidente. L'ordine del giorno recherebbe la 

discussione del bilancio dei lavori pubblici; ma, 
vista l 'ora tarda, r imanderemo la seduta a do-
mani. 

L a seduta è sciolta alle ore 6. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1° Votazione a scrutinio segreto sopra i di-
segni di legge: — Aggregazione dei comuni di 
Castel del Rio, Fontana Elice e Tossignano alla 
provincia di Bologna: — Bilancio di previsione 
della spesa del ministero delle Finanze per l'eser-
cizio 1884-1885. 

2° Svolgimento di una interpellanza del de-
putato Capo al ministro dei lavori pubblici. 

3° Stato di previsione della spesa del Ministero 
dei lavori pubblici per l'esercizio 1884 85. (143) 

4° Svolgimento di una interpellanza del de-
putato Placido al ministro di agricoltura e com-
mercio. 

5° Provvedimenti relativi alla giurisdizione 
consolare italiana in Tunisi. (177) (Urgenza) 

6° Disposizioni intese a promuovere i rim-
boschimenti. (35) (Urgenza) 

7° Stato degli impiegati civili. (68) {Urgenza) 
8° Provvedimenti relativi alla Cassa mili-

tare. (23) 
9° Pagamento degli stipendi e sussidi, no-

mina e licenziamento dei maestri elementari (83). 
( Urgenza) 

10° Modificazioni delle leggi sulle pensioni dei 
militari dell'esercito. (100) ( Urgenza) 

11° Modificazioni delle leggi sul credito fondia-
rio (108) ( Urgenza). 

12° Modificazioni ed aggiunte al titolo V I della 
legge 20 marzo 1865, n. 2298, allegato F sulle 
opere pubbliche. (31) ( Urgenza) 

13° Modificazioni delle leggi sulle pensioni dei 
militari della R. Marina (101) 

14° Riforma della legge sulla leva mari t t ima in 
relazione al testo unico delle leggi sul recluta-
mento del R. esercito (45) 

15° Riconoscimento giuridico delle Società di 
mutuo soccorso. (127) ( Urgenza) 

16° Abolizione delle decime e di altre presta-
zioni fondiarie. (86) 
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